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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům Lochkov 
Jméno autora: Kristýna Burešová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
 
Předložená BP slečnou Burešovou je hezkým a zdařilým příkladem rodinného domu se sedlovou střechou, tj. 
klasickým archetypálním objektem. Studentka si zvolila poněkud složitější přístup, protože dle mého názoru je 
mnohem složitější navrhnout kvalitní soudobý objekt v klasické formě než objekt s plochými střechami. Myslím, že 
i předložený návrh pěkně navazuje na původní objekty zástavby Radotína, který je v sousedství parcely. Hmota 
objektu je jednoduchá, umístění na pozemku je logické a prostorové a objemové parametry jsou úměrné potřebám 
investora. Zároveň objekt koresponduje se svažitostí terénu a využívá jej při hmotovém i dispozičním návrhu.  
Dispoziční uspořádání navazuje na zvolený koncept. Soukromá část se nachází u vstupu, v 1.pp jsou pak, 
v návaznosti na zahradu, umístěné společenské prostory. V této části se mi však jeví poněkud složitější řešení 
dispozice, které je dáno umístěním a tvarováním přístupového schodiště. Také přístup k technické místnosti a 
záchodu přes kuchyň není dobrým řešením. Jak jsem zmínil výše, na práci oceňuji základní koncepční rozvržení. 
Vstup do objektu je řešen z úrovně terénu, kde je také umístěna garáž. Z této plochy je také umožněn přístup na 
zahradu venkovním schodištěm. Klidová zóna je umístěna v 1.np, která by umožňovala hezký výhled, ale ten 
studentka nevyužívá, což je škoda. Je to dáno celkovým dispozičním řešením, kdy obývací pokoj je umístěn do 
severní části 1.pp s přímým vstupem na zahradu a je rozvržen přes celou výšku objektu. To bude hezké prostorové 
řešení, kde můj dojem kazí jen vložené schodiště.  
BP je zpracována kvalitně. Grafická úroveň je na vyšší úrovni. Na pohledech a vizualizacích oceňuji jistý 
minimalismus a jednoduchost.  
Slečna Burešová je velmi pilnou a svědomitou studentkou, hájící si své argumenty, ale zároveň přístupná ostatním 
názorům.  
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
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Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 

Datum: 10.6.2022     Podpis:  


